

## РАЗНОЕ



## Языковое кафе в Мустамяэских библиотеках

Библиотеки «Кянкунк» и «Сяэсе» приглашают в новый языковой кружок всех, чей родной язык – русский и кто хочет в более свободной атмосфере улучшить свои навыки владения разговорным эстонским языком. Приглашаем всех желающих!

Участие в занятиях бесплатное. Языковой кружок будет собираться по субботам, начало в 15.00.

В апреле встречи состоятся 15 апреля в 15.00 в библиотеке «Сяэсе» (бул. Сыпрузе, 186), 22 апреля в 15.00 в библиотеке «Кянкунк» (Вильде теэ, 72).

Дополнительная информация и предварительная регистрация по тел. 683 0951, 683 0990 или kannukuke@tln.lib.ee, saase@tln.lib.ee.

## Культурный центр «Кая» наполнился музыкой эстонского языка

1 марта в рамках XIV конкурса чтецов среди таллиннских дошкольников определились лучшие участники Мустамяэского отборочного тура, которые представили свой район на Дне родного языка 14 марта в Зим-

# Весенние новости клуба «Сыпрус»

**Здравствуйте, мои дорогие мустамяэцы! Поздравляю вас с наступлением весны! Будем надеяться, что тепло и солнце не за горами, а значит появится и позитивная энергия, и настроение.**

Расскажу немного о деятельности нашего клуба «Сыпрус», где вот уже более трех с половиной лет собираются русскоязычные пенсионеры и наши гости, чтобы совместно провести время с очевидной пользой. Надеюсь, что наше стремление приглашать в клуб самых разнообразных гостей с различной тематикой делает встречи интересными и познавательными. Да и сам выход из дома, ощущение сопричастности к современному ритму жизни во многих ее проявлениях - это всегда позитивный момент.

Свою бесконечную благодарность приношу председателю нашего клуба Нине Павловне Герасимовой. Её энергия, терпение, эрудиция каждый раз приводят меня в восторг. Благодарю за помощь в организации наших встреч членов правления клуба - Зинаиду Трифонову, Розу Китаеву, Валентину Брунь, Маргариту Воронцову. Здоровья вам, милые женщины, и всех благ!

ездки на лечение в белорусские санатории; посещение Русского театра и гала-концерта мирового балета в концертном зале «Нордеа». Дважды члены клуба посещали хутор Эско, где смогли ознакомиться с производством экологически чистой сельхозпродукции. Дважды были организованы экскурсии в наш великолепный Таллиннский зоопарк, где работают специалисты высочайшего класса, такие как Алексей Маркович Туровский. Его вдохновенные рассказы об обитателях зоопарка можно слушать бесконечно. Скоро в Таллиннском зоопарке откроется новый вольер для белых медведей, и мы уже планируем быть в числе первых гостей зоопарка.

Планируется и организация поездки в Москву с богатейшей экскурсионной программой: нас ждет исторический центр Москвы, посещение Оружейной палаты и Алмазного фонда, знаменитого Арбата, Воробьевых гор.

### Наши замечательные гости

Приносим свою благодарность всем тем, кто порадовал нас своими выступлениями. Нас посетило очень много коллективов, и самодельных, и профессиональных. Всем вам спасибо за талант и щедрость, кото-

рому вниманию поэтический спектакль на стихи Марины Цветаевой и Анны Ахматовой. Спасибо вам, девушки! Это было восхитительно!

Наша благодарность инспекторам полиции Галине Оздобе и Марине Алексеевой за лекции на тему «Пожилые люди и новые реалии». И, конечно, низкий поклон профессору Ханону Барабанеру за готовность приходить к нам на беседу, которая всегда становится и увлекательной, и житейской.

### Прекрасные новости от таллиннского вице-мэра

Не забыты и вопросы здоровья. Мы стараемся по мере возможности уделять этой теме особое внимание. Надеюсь, на одной из будущих встреч нашей гостьей станет вице-мэр Таллинна Мерике Мартинсон. Огромное спасибо госпоже Мартинсон за то, что при всей своей занятости она нашла время для разговора со мной и поделилась очень актуальной информацией, которую хочется донести до тех людей, у кого волей обстоятельств на руках больные близкие, годами прикованные к постели. Как же получить возможность отдохнуть и восполнить свою энергию всем тем, кто ухаживает за такими больными?

Как рассказала Мерике Мартин-

сон, что организация под патронатом финансирования города, помогла бы в подобных ситуациях и где бесплатно работали бы с профессиональной подготовкой. Был заключен договор с организацией Civitas, которая получила финансирование от города, и новый объем услуг вырос в четыре раза в связи с огромной востребованностью. Всю информацию о такой помощи можно получить в социальном отделе Мустамяэ.

### Интересные встречи и планы на будущее

22 марта в нашем клубе выступила Айни Хярм - руководитель Департамента культуры Таллинна, которая рассказала о планах культурных мероприятий в городе и попросила нас о помощи и поддержке. Мы ла нам свою помощь и поддержку в организации групповых экскурсий. Спасибо ей большое! Также выступил и председатель административного совета Мустамяэского парламента Эстонии Игорь Кукко. Большое спасибо и Айни Хярм и Игорю Кравченко, поскольку они весьма и весьма заняты, но все же находят время для посещения нашего клуба им было совсем не сложно.

А дальше... Дальше будем продолжать и непременно представим свои планы в будущем. Пожале-